

Upute za autore

Cjelokupni sadržaj rada, napisan na hrvatskom jeziku mora imati najviše **10 stranica**, uključujući tablice, grafikone, crteže i fotografije.

Cijeli rad potrebno je pisati programom Microsoft Word for Windows, Font Times New Roman veličinom slova 12, proredom 1,5 za pisanje, obostrano poravnanje. Rad pisati u aktivnom obliku glagola kad god je to moguće. Metričke jedinice korištene u radu trebaju biti navedene prema Međunarodnom sistemu označavanja jedinica (SI). Kratice korištene u tekstu trebaju biti navedene u cijelosti prvi put kada se navode.

Naslov rada mora biti jasan i informativan. Preporučena duljina naslova je 10 do 15 riječi. Ispod naslova navode se imena i prezimena autora, mjesto rada autora i država. Nakon popisa svih autora obvezno navesti autora za kontakt: ime i prezime, e-mail adresu

Sažetak treba sadržavati jezgrovit prikaz do 300 riječi. Ako prikazuje istraživanje, mora sadržavati metodologiju, glavne rezultate i zaključak. Ne preporuča se korištenje kratica u sažetku. Ispod sažetka autori trebaju navesti tri do pet ključnih riječi.

Uvod treba biti kratak, s jasnom naznakom cilja rada i povezujući ga s radovima iste, ili slične tematike.

Materijale i metode treba kratko izložiti, a opširnije samo ako odstupaju od već objavljenih u literaturi. Potkrijepiti s dovoljno informacija u ovom dijelu kako bi omogućili drugim istraživačima ponavljanje istraživanja.

Rezultat. Prikazati ih jasno, te koristiti ili tablice, ili grafikone. Kratko ih prokomentirati, a poglavlje diskusije prikazati zasebno.

Rasprava. Ne ponavljati rezultate, već ih interpretirati u kontekstu drugih istraživanja iste, ili slične tematike.

Zaključci trebaju kratko i jasno sadržavati značaj rezultata istraživanja.

Literaturni navodi se pišu arapskim brojevima u zagradama redosljedom pojavljivanja u tekstu. Reference je potrebno navesti prema ICMJE smjernicama dostupnim na: https://www.nlm.nih.gov/bsd/uniform_requirements.html

Ukoliko rad sadržava slike, tablice ili grafikone potrebno ih je pravilno označiti i potrebno se na iste referirati u dijelu teksta koji se na njih odnosi npr. (slika 1., grafikon 1., ili tablica 1.). Broj, naslov i izvor slike, ili grafikona pišu se ispod, dok se broj, naslov i izvor tablice piše iznad.

Na konferenciji se predviđaju priopćenja izvornih (originalnih) temeljnih i primijenjenih istraživanja, te teorijskih, preglednih i metodoloških radova iz područja povezanih s temama konferencije.

Prihvaćeni sažeci radova se prezentiraju u obliku oralnih prezentacija (predavanja) ili epostera, a svi poster bit će prikazani u elektroničkom obliku (e-posteri) na monitorima.